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Majstrovstvá Európy do 23 rokov a ME juniorov privítajú v šamorínskom X-bionic® 

sphere vyše 2 tisíc účastníkov. Slovensko ako prvá krajina bude organizovať dva 

európske šampionáty v plávaní v jednom roku 

 

ŠAMORÍN (13. januára 2025) – Slovensko privíta v roku 2025 hneď niekoľko významných európskych 

šampionátov. Okrem futbalových či stolnotenisových do 21 rokov, to budú aj dva významné plavecké 

šampionáty. V júni a júli 2025 zorganizuje Slovenská plavecká federácia (SPF), ako vôbec prvá, dva 

významné šampionáty v jednom roku. Obe podujatia budú v certifikovanom tréningovom centre 

European Aquatics v X-bionic® sphere v Šamoríne v atraktívnom 50 m bazéne pod holým nebom. 

Ministerstvo cestovného ruchu a športu podujatie podporí sumou bezmála 500-tisíc eur.  Prezident 

European Aquatic Antonio Silva a prezident Slovenskej plaveckej federácie Ivan Šulek dnes pred 

zrakmi médií a televíznych divákov oficiálne podpísali zmluvu o organizácii oboch prestížnych 

plaveckých podujatí – majstrovstiev Európy do 23 rokov (26. – 28. júna 2025) a majstrovstiev Európy 

juniorov (1. – 6. júla 2025).  

 

Minister cestovného ruchu a športu Dušan Keketi, zdôraznil strategický význam organizácie 

medzinárodných podujatí pre Slovensko: „S výnimkou seniorských majstrovstiev je toto najvyššia 

úroveň podujatia, ktorú môžeme v plávaní organizovať. Podpora významných športových podujatí je 

jedným zo základných cieľov nášho ministerstva. Organizácia týchto šampionátov prispeje nielen k 

medzinárodnému uznaniu Slovenska, ale aj k podpore cestovného ruchu a našich športovcov.“  

 

Význam synergie a inovatívny model šampionátov 

 Na oboch šampionátoch privítame vyše 2 tisíc účastníkov, vrátane športovcov, trénerov a podporných 

tímov. Slovensko dostalo ako organizátor dôveru aj pre možnosť synergie a sústredenia celého diania 

na jednom mieste – od ubytovania, stravovania, trénovania i samotných pretekov. Šampionát u23 

napíše v Šamoríne iba svoje druhé vydanie. „Vnímame, aký dôležitý je prechod z juniorskej do 

seniorskej úrovne. Prvý šampionát v Dubline ukázal, že je dôležité poskytnúť pretekárom priestor na 

adaptáciu a plynulejší prechod do top kategórie. Napríklad neskorší olympijský víťaz Daniel Wiffen 

úspešne súťažil aj v Dubline. Navyše, šampionát v Šamoríne bude poslednou možnosťou kvalifikovať 

sa na seniorské majstrovstvá sveta do Singapuru 2025. Organizácia dvoch šampionátov v priebehu 

10 dní na jednom mieste má veľké výhody. Našou ambíciou je sústrediť európske plavecké podujatia 

na jednom mieste, čo podporuje efektívnosť, ekologickosť a vytvára synergie pre všetkých 

zúčastnených,“  uviedol Antonio Silva, prezident European Aquatics. 

mailto:sekretariat@swimmsvk.sk
http://www.swimmsvk.sk/


 

 

 

 
Slovenská plavecká federácia 
Za kasárňou  1, 831 03 Bratislava 
tel.: +421 238 105 478 
IČO: 36 068 764 
sekretariat@swimmsvk.sk,  www.swimmsvk.sk  

 

 

Očakávania Slovenskej plaveckej federácie 

Snahou SPF je priniesť atmosféru prestížnej súťaže na Slovensko pre všetkých, ktorí nemajú možnosť 

zažiť atmosféru európskeho podujatia na vlastnej koži. „Našou prioritou je umožniť súťažiť mladým 

slovenským športovcom na vrcholnom podujatí v prostredí, ktoré dôverne poznajú, v ktorom roky 

trénujú a pretekajú, a zároveň ukázať naše organizačné schopnosti na medzinárodnej úrovni,“ 

povedal prezident SPF Ivan Šulek. „Ďalším významným benefitom je šanca zapojiť náš rozhodcovský 

zbor a predstaviť jeho kvality na medzinárodnej úrovni. Úspešná organizácia týchto podujatí navyše 

otvára dvere k ďalším projektom v iných disciplínach.“  

Pre generálnu sekretárku SPF Ivanu Lange je príprava oboch projektov dlhodobým procesom. „Týmto 

projektom sa zaoberáme už vyše dva roky. Naším cieľom je celkovo od propagácie športu a jeho 

benefitov vo všeobecnosti, taktiež šírenie povedomia o plávaní a prezentovanie našich 

organizačných schopností. Je pre nás dôležité vytvárať príležitosti pre našich mladých plavcov. 

A zapojiť deti a juniorov do organizačných príprav. Pre trénerov bude organizácia podujatia 

jedinečnou príležitosťou na výmenu skúseností.“ 

 

Vstupenky na šampionáty od februára 

Predaj vstupeniek na oba šampionáty sa spustí začiatkom februára 2025. Na každý deň plánujú dať 

organizátori do predaja približne 500 vstupeniek. Organizátori veria, že fanúšikovia prídu podporiť 

nielen slovenských plavcov, ale vytvoria príjemnú atmosféru pre všetkých zúčastnených. 

Priaznivci plávania sa môžu tešiť na priame prenosy z oboch šampionátov, ktoré sprostredkuje televízia 

JOJ  ŠPORT.  

 

Širší rozmer: bezpečnosť a vzdelávanie 

European Aquatics zaradila Slovensko reprezentované SPF do pilotného projektu na zlepšenie 

plaveckých zručností detí The swimm safe Europe (SSE) program a projektu vzdelávania trénerov. 

O oboch projektoch dnes rokovali aj s ministrom cestovného ruchu a športu Dušanom Keketim spolu 

s prezidentom SPF Ivanom Šulekom. Prezident EA Antonio Silva upozornil na alarmujúci trend 

klesajúcej plaveckej kompetencie: „Každoročne sa v Európe utopí približne 5000 ľudí. Náš cieľ je 

zlepšiť vzdelanie detí a trénerov, aby sme minimalizovali riziká a podporili bezpečnosť vo vodnom 

prostredí. Verím, že pilotnú časť projektu sa nám podarí implementovať aj na slovenských školách.“ 

 

Link na zostrih z tlačovej konferencie: https://jojsport.joj.sk/ostatne-sporty/1011745-druhe-

najprestiznejsie-podujatie-v-europskom-plavani-prebehne-v-samorine 

 

mailto:sekretariat@swimmsvk.sk
http://www.swimmsvk.sk/
https://jojsport.joj.sk/ostatne-sporty/1011745-druhe-najprestiznejsie-podujatie-v-europskom-plavani-prebehne-v-samorine
https://jojsport.joj.sk/ostatne-sporty/1011745-druhe-najprestiznejsie-podujatie-v-europskom-plavani-prebehne-v-samorine

